           CITTÀ  DI  CARAVAGGIO

                                               PROVINCIA DI BERGAMO

Cap. 24043 

Tel. (0363)3561


Fax (0363) 350164
APPROVAZIONE DEFINITIVA E DEPOSITO DEGLI ATTI COSTITUENTI  LA VARIANTE AL PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO (PGT)

Ai sensi e per gli effetti dell’art. 13, comma 11, della Legge Regionale 11/03/2005, n. 12 e s.m.i. 
SI AVVISA CHE  

· con deliberazione del Consiglio Comunale con deliberazione  n. 4 del   15 gennaio 2016 è stato definitivamente approvata la variante al Piano di Governo del Territorio;

· con deliberazione del Consiglio Comunale con deliberazione  n. 9 del   23 marzo  2016 è stata approvata la “rettifica della deliberazione consiliare nr. 4/2016”  per errata corrige di refuso di stampa nella trascrizione della norma in accoglimento delle osservazioni;
· gli atti costituenti la variante al PGT sono depositati presso la Segreteria comunale per consentire la libera visione a chiunque ne abbia interesse;

· gli atti assumono efficacia dalla data della pubblicazione dell’avviso sul BURL avvenuta in data odierna sul n° 19, fatta salva l’immediata prevalenza, ai sensi di legge, delle previsioni del Piano Territoriale di Coordinamento Provinciale e del Piano Territoriale Regionale.

Tali atti sono depositati presso la Segreteria comunale in libera visione al pubblico e  sono pubblicati sul sito web comunale nella sezione Amministrazione Trasparente - pianificazione e governo del territorio, all’indirizzo www.comune.caravaggio.bg.it 
Caravaggio, 11 maggio 2016
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