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Area III – Tributi e Suap
Servizio SUAP-COMMERCIO

AVVISO
BANDI REGIONE LOMBARDIA
Si rende noto che la Regione Lombardia e Finlombarda hanno previsto iniziative per rilanciare il sistema produttivo e facilitare la fase di uscita dalla crisi socio-economica che ha investito il territorio lombardo. 
L’iniziativa denominata: “AL VIA – Agevolazioni Lombarde per la Valorizzazione degli Investimenti Aziendali Fast” - Asse III Azione III 3.C.1.1. è rivolta alle Piccole, Medie Imprese e finanzia investimenti produttivi, incluso l’acquisto di macchinari, impianti e consulenze specialistiche inseriti in adeguati piani di sviluppo aziendale che contengano, da una parte, la definizione di una strategia volta a ripristinare le condizioni ottimali di produzione, a massimizzare l’efficienza nell’utilizzo dei fattori produttivi, quali l’energia e l’acqua, a ottimizzare la produzione e gestione dei rifiuti favorendo anche la chiusura del ciclo dei materiali, a garantire la salubrità dei luoghi di lavoro, la sicurezza dei processi produttivi e a pianificare azioni di crescita sui mercati nazionali ed internazionali. L’iniziativa sostiene, inoltre, i piani di sviluppo finalizzati al rilancio di aree produttive nonché di investimenti necessari per consentire gli imprescindibili livelli di sicurezza, anche al fine di prevenire la diffusione di nuovi cluster e focolai Covid-19. 
CHI PUO’ PARTECIPARE: Possono presentare domanda la PMI aventi un codice ATECO primario appartenente ad una delle seguenti categorie: 
· C – Attività manifatturiere
· F – Costruzioni 
· H – Trasporto e magazzinaggio
· J – Servizi di informazione e comunicazione 
· M – Attività professionali, scientifiche e tecniche
· N – Noleggio, agenzie di viaggio, servizi di supporto alle imprese
Indipendentemente dal codice ATECO primario di appartenenza possono presentare Domanda le PMI iscritte all’Albo delle imprese agromeccaniche di Regione Lombardia, in attuazione del decreto n. 1132 del 17.02.015, ai sensi della l.r. 31/2008 ART. 13 bis. 
COME PARTECIPARE: la domanda può essere presentata esclusivamente per mezzo di SiAge raggiungibile all’indirizzo www.siage.regione.lombardia.it a partire dalle ore 10.00 del giorno 22 settembre 2020 e sino alle ore 23.59 del 30.06.2021.
Maggiori e dettagliate informazioni sono reperibili ai seguenti link: 
https://www.fesr.regione.lombardia.it/wps/portal/PROUE/FESR/Bandi/DettaglioBando/Agevolazioni/al-via-agevolazioni-lombarde
https://www.bandi.regione.lombardia.it/procedimenti/new/bandi/comunicazioni
*********************************************************************
L’iniziativa denominata “ARCHE’ 2020 – Misura di sostegno alle start up lombarde in risposta all’emergenza Covid-19” sostiene le nuove realtà imprenditoriali lombarde (sia MPMI che professionisti) – c.d. start up – che necessitano di un sostegno pubblico per definire meglio il proprio modello di business, trovare nuovi mercati e sviluppare esperienze di co-innovazione in grado di rafforzarle, in particolar modo per rispondere agli effetti della crisi innescata dal Covid-19 che le ha costrette a sostenere i costi del lockown e a subire uno shock di capitale. 
Sono ammissibili progetti di rafforzamento (unicamente presso la sede in Lombardia) per la realizzazione degli investimenti (materiali e immateriali) necessari alle fasi di prima operatività, nonché a consolidare ed espandere le attività di impresa/professionale. 
CHI PUO’ PARTECIPARE: Possono partecipare le Micro, Piccole e Medie imprese e i Liberi Professionisti (anche in forma associata) con i seguenti requisiti al momento della presentazione della domanda: 
1. Micro, piccole e medie imprese ai sensi dell’Allegato I del Regolamento UE n. 651/2014, regolarmente costituite, iscritte nel Registro delle imprese delle Camere di Commercio e attività da un minimo di 12 mesi e fino ad un massimo di 48 mesi con almeno una sede operativa attiva in Lombardia come risultante da visura camerale ed oggetto dell’intervento; 
2. Professionisti che appartengono ad uno dei settori di cui alla lettera M del codice prevalente ATECO 2007, che abbiano eletto a luogo di esercizio prevalente dell’attività professionale uno dei Comuni di regione Lombardia. 
I professionisti singoli devono essere in possesso di partita IVA o aver avviato l’attività professionale (oggetto della domanda di contributo), come risultante dal Modello dell’Agenzia delle Entrate “Dichiarazione di inizio attività, variazione dati o cessazione attività ai fini IVA” e s.m.i. o da documentazione equivalente, da più di 12 mesi fino a un massimo di 48 mesi; gli studi asociti (non iscritti al Registro delle Imprese) devono essere in possesso del contratto associativo tra professionisti o documentazione equivalente e aver avviato l’attività professionale (oggetto della domanda di contributo) come risultante dal Modello dell’Agenzia delle Entrate “Dichiarazione di inizio attività, variazione dati o cessazione attività ai fini IVA” e s.m.i. o da documentazione equivalente, da 12 mesi fino ad un massimo di 48 mesi. I Professionisti (studi associati) iscritti al Registro delle Imprese dovranno partecipare in qualità di MPMI. 
COME PARTECIPARE: la domanda di contributo deve esser presentata dalle ore 12:00 dell’11 settembre 2020 e fino alle ore 18:00 del 18 settembre 2020 all’indirizzo www.bandi.servizirl.it e compilando l’apposita modulistica. 
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